
NOME E COGNOME

47 risposte

Approvi il verbale della seduta precedente (4 dicembre 2019)?

47 risposte

Manteniamo comunque una classe tradizionale il prossimo anno 2020/21?

47 risposte

collegio docenti sc. secondaria 9 marzo
2020
47 risposte

Pubblica i dati di analisi

ANTONELLA…
Anna Rodegh…

Cabriel Anton…
Daniela Ricci

FRANCESCA…
Ilaria Borrelli

Liliana Gazza…
Maria Efisia s…

Pellegrini Laura
SERENELLA…

Viviana Acaia
…
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https://docs.google.com/forms/d/1qOkgbjcuIi1T8ShDF1r-r2pbwGh3Pholf4ATC8GGU4M/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Approvi l'organizzazione del laboratori del tempo prolungato come
descritto?

47 risposte

Proviamo a esplorare la possibilità di organizzare la classe dell'indirizzo
musicale con sabato libero per l'anno 2021/22?

47 risposte

Quale limite massimo vuoi porre al n° di progetti e uscite per classe il
prossimo anno? Resta inteso che quelli in più possono essere svolti
nell'orario curricolare di chi organizza

47 risposte
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